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n KEPEZ Belediyesi Kent Lokantası‘nın 
ikincisi Kırçiçeği Parkı’nda açıldı. Eş 
zamanlı olarak Mobil Kent Lokantası da 
hizmete girdi. Uygun fiyatlı ve sağlıklı 
yemekleri erişilebilir kıldıklarını belirten 

Kepez Bele-
diye Başkanı 
Mesut Ko-
cagöz, “Bu 
sofralar tüm 
hemşehrileri-
mizin sofrası" 
dedi. n 4'TE

HERKESİN SOFRASI 
                    KEPEZ’DE IKINCISI AÇILDI

MMO’da başkan 
Devrim Kılıç oldu

n MAKINA Mühendisleri Odası 
(MMO) Antalya Şubesi’nin 16. 
Olağan Genel Kurulu ve Seçimleri 
tamamlandı. Seçim sonuçlarına 
göre Devrim Kılıç 733 oy alarak 
başkanlığa seçildi. Kılıç, “Üretken 
ve enerjik kadro ile odamızı daha 
ileriye taşıyacak çalışmaları birlikte 
hayata geçireceğiz” dedi. n 8’DE 

                    

KAVGA BÜYÜDÜ

n BÜYÜKŞEHIR Belediye Başkanı 
Muhittin Böcek ve oğlu Mustafa Gökhan 
Becek'in merkezinde olduğu soruşturma 
kapsamında hazırlanan iddianamede ku-
yumcu E.K. hayali altın ticareti yoluyla 
aklanan paraları itiraf  etti.
n HABERI 6. SAYFADA

Kuyumcu para 
trafiğini anlattıÖZDEMIR: AFET ÜZERINDEN SIYASI ŞOV YAPILMAZ

Altıntaş kavgası Büyükşehir Meclisi’ne 
sıçradı. Başkanvekili Büşra Özdemir, 
gıyabında “Büşra” diye hitap edip ken-
disini beceriksizle suçlayan Aksu Bele-
diye Başkanı İsa Yıldırım’a cevap verdi. 

Özdemir, “Makamdam makama isimle 
hitap edilmez. Siyasi nezakete davet 
ediyorum” dedi. Özdemir, “Bu konuda 
yeterince açıklama yaptın” diyerek Yıl-
dırım’a söz hakkı da vermedi.3 3

n ELEŞTIRILERE  cevap veren Özde-
mir, “Altıntaş’ın altyapı sorunları yaza 

doğru yüzde 85 oranında bitecek. 2 
milyar TL bir yatırımımız olacak. 
Biz; afet üzerinden siyaset yapma-
dık, şov yapmadık. Bir makamdan 
bir makama isimle hitap edilmez. 
Ben kendisinin kardeşi veya 

arkadaşı değilim. Yol arkadaşı hiç 
değilim. Kendisini siyasi nezakete, 

üsluba ve iyi bir hitabete davet ediyo-
rum” dedi. n HABERI 5’TE 

                                        ALTINTAŞ GÖLE DÖNDÜ

n AKSU Belediye Başkanı Ak Partili 
İsa Yıldırım, Aksu Belediye Mecli-
si’nde Büyükşehir Belediye Baş-
kanvekili CHP’li Büşra Özdemir’e 
gıyabında “Büşra” diye hitap 
ederek onu beceriksizlikle suç-
lamıştı. Büyükşehir Meclisi’nde 
konuşan AK Parti Grup Sözcü 
Vekili Cumhur Göncü ise “Sizin 
vizyonsuzluğunuz yüzünden Altın-
taş mahallesi göle döndü, ördekler 
yüzmeye başladı” diye konuştu.

SIYASI NEZAKETE DAVET

YETERİNCE 
KONUŞTU

n Özdemir; meclis toplan-
tısında konuşma yapmak 
isteyen Isa Yıldırım’a, “Bu 

konu hakkında yeteri kadar 
konuştu. Açıklamalarını baş-
ka platformlarda yapabilir” 
diyerek söz hakkı vermedi. 

Altıntaş 
tartışması 

Büyükşehir 
Meclisi’ne 

taşındı

HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

n AÇIKLAMADA, “Yerel olarak kuvvetli 
(30-60 kilogram/metrekare) sağanak yağış 
beklendiğinden; sel, su baskını, heyelan, 
yıldırım, ulaşımda aksamalar, yerel küçük çaplı 
dolu yağışı, yağış anında kuvvetli rüzgar gibi 
olumsuzluklara karşı dikkatli ve tedbirli olun-
malıdır” denildi. n HABERI 3'TE 

BİR AFET DAHA
SEL VE SU TAŞKINLARI YAŞANABILIR

Afet ve Acil Durum Yönetimi Baş-
kanlığı (AFAD) Antalya İl Müdür-
lüğü kent genelinde metrekareye 
60 kilogram yağmur beklendiğini 
belirterek vatandaşları uyardı. 

SAĞANAK YAĞIŞ VE RÜZGAR 
n KUMLUCA ve Kemer ilçelerini birbirine 
bağlayan ana kara yolunda, heyelan sonrası 
10 metrelik göçük oluştu. Antalya Valisi 
Hulusi Şahin, “Antalya, bir yıllık yağışın 
yüzde 90’ını 38 günde aldı. Toprak suya 
doyunca heyelanlar, taş düşmeleri oluştu" 
dedi. n HABERI 8. SAYFADA

10 METRELIK
ÇUKUR OLUŞTU

n TÜIK’in 2025 yılı sonuçlarına 
göre Antalya'nın nüfusu 2 milyon 777 
bin 677 kişiye yükseldi. Turizmin 
başkenti, bu rakamlarla Türkiye'nin 
en kalabalık 5. şehri oldu.  n 6’DA 

NÜFUSTA 
BEŞİNCİYİZ

n ANTALYA 
Adalet Sara-
yı’nda güvenlik 
görevlisi olan 
Türker Çetinka-
ya (45), adliye 
binası tuvaletin-
de ölü bulundu.
Çetinkaya’nın, 
intihar ettiği 
üzerinde durulu-
yor. n 3’TE 

Tuvalette 
ölü bulundu 

n VALI Hüsnü Tuğlu İlkokulu’ndaki 
öğretmenler odasında yangın çıktı. 
Dumanla dolan okul tahliye edilirken, 
bazı öğrenciler gözyaşı döktü. Alev-
leri söndüren itfaiye, duman tahliye 
çalışması yaptı. n HABERI 4’TE

Öğrencilerin
yangın paniği

BÜŞRA ÖZDEMIR

ISA
YILDIRIM

ODAYI ILERIYE TAŞIYACAĞIZ
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HABER

Yaklaşık 30 Avrupa ve Bal-
kan ülkesinin çiçek tedarik-
çisi konumundaki Antal-
ya’dan, 14 Şubat Sevgililer 
Günü için 10 milyon dolar 

değerinde 75 milyon dal çiçek sevki-
yatı yapıldı. Gönderilen çiçekler 

arasında bu yıl da karanfil 
ilk sırada yer alırken, aşk 
ve sevgiyi simgelemesi 
nedeniyle en fazla tercih 
edilen renk yine kırmızı 
oldu.

AVRUPA’YA YOĞUN 
GÖNDERİM

14 Şubat için çiçek 
sevkiyatlarının 
tamamlandı-
ğını belirten 
Süs Bitkileri 
ve Mamulleri 
İhracatçıları 
Birliği Yönetim 
Kurulu Başkanı 
İsmail Yılmaz, 
“Yaklaşık 5 ile 
6 günlük yol 

süresi olduğu 
için Avrupa’nın 

birçok ülkesine ürünlerimizi 
bu sürede gönderebiliyoruz. 
Sevgililer Günü için yaklaşık 
10 milyon dolarlık, 70–75 

milyon dal civarında çiçek sevkiyatı-
mız gerçekleşti. Bu dönemde sektörde 
yüzlerin güldüğünü söyleyebilirim. 
Başta Hollanda olmak üzere Avrupa’da 
İngiltere, Romanya, Bulgaristan ve 
Almanya gibi birçok ülkeye yoğun gön-
derimlerimiz oldu. Karanfilde oldukça 
iddialıyız, özellikle sprey karanfilde ülke 
olarak dünyanın en büyük üreticilerinden 
biriyiz. Bunun dışında yeşillik grubu 
ürünlerimiz, hüsnüyusuf, limonyum gibi 
farklı ürün gruplarının da sevkiyatını 
gerçekleştiriyoruz. Ancak ağırlık yine 
karanfilde” diye konuştu.

KIRMIZI KARANFİL AÇIK ARA ÖNDE
Kırmızı karanfile rağbetin arttığını 
belirten Yılmaz, “Bu dönemde özellikle 
kırmızı karanfiller ön plana çıkıyor. Buna 
‘aşk karanfili’ 
demek mümkün. 
Özel günlere 
göre renk tercih-
leri değişiyor. 
Örneğin Anneler 
Günü’nde pastel 
tonlar ve açık 
pembe renkler 
tercih ediliyor. 
Biz de üretim 
planlamamızı 
yaparken bu 
özel günleri 
dikkate alıyor, 
hangi dönemde 

hangi rengin daha çok talep göreceğini 
öngörerek üretim yapıyoruz. Bu dö-
nemde satışlarımızda kırmızı ağırlıklı 
oldu. Diğer renklere de talep vardı ancak 
kırmızı açık ara öne çıktı” dedi.

KESME ÇİÇEKLERE İLGİ ARTTI
Geçen yıla oranla ihracat rakamlarında 
artış yaşandığını ifade eden İsmail Yıl-
maz, “Geçen yılla kıyasladığımızda yüz-
de 15’e yakın artış söz konusu. Bunun 
nedeni, çiçeğin diğer alternatif hediyele-
re göre daha ulaşılabilir olması. Ekono-
mik olarak dünyada zor bir dönemden 
geçiyoruz ve bu durum, süs bitkileri ve 
kesme çiçeklere talebin artmasına neden 
oluyor. Tüm dünyada benzer bir tablo 
var ve çiçek ihracatına ilgi her geçen gün 
artıyor” diye konuştu. n DHA 

Avrupa’ya 
75 milyon 

çiçek

14 Şubat Sevgililer Günü hediyeleri Antalya’dan  

ANTALYA’da kesme çiçek üretiminde, 14 Şubat Sevgililer Günü hareketliliği sürüyor. Süs 
Bitkileri ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı İsmail Yılmaz, “Sevgililer Günü için yak-
laşık 10 milyon dolarlık, 70–75 milyon dal civarında çiçek sevkiyatımız gerçekleşti” dedi.

Yaklaşık 30 Avrupa ve Bal
kan ülkesinin çiçek tedarik
çisi konumundaki Antal-
ya’dan, 14 Şubat Sevgililer 
Günü için 10 milyon dolar 

değerinde 75 milyon dal çiçek sevki
yatı yapıldı. Gönderilen çiçekler 

arasında bu yıl da karanfil 
ilk sırada yer alırken, aşk 
ve sevgiyi simgelemesi 
nedeniyle en fazla tercih 
edilen renk yine kırmızı 
oldu.

AVRUPA’YA YOĞUN 
GÖNDERİM

14 Şubat için çiçek 
sevkiyatlarının 
tamamlandı-
ğını belirten 
Süs Bitkileri 
ve Mamulleri 
İhracatçıları 
Birliği Yönetim 
Kurulu Başkanı 
İsmail Yılmaz, 
“Yaklaşık 5 ile 
6 günlük yol 

süresi olduğu 
için Avrupa’nın 

birçok ülkesine ürünlerimizi 
bu sürede gönderebiliyoruz. 
Sevgililer Günü için yaklaşık 
10 milyon dolarlık, 70–75 

ANTALYA’da kesme çiçek üretiminde, 14 Şubat Sevgililer Günü hareketliliği sürüyor. Süs 
Bitkileri ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı İsmail Yılmaz, “Sevgililer Günü için yak
ANTALYA’da kesme çiçek üretiminde, 14 Şubat Sevgililer Günü hareketliliği sürüyor. Süs 
Bitkileri ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı İsmail Yılmaz, “Sevgililer Günü için yak
ANTALYA’da kesme çiçek üretiminde, 14 Şubat Sevgililer Günü hareketliliği sürüyor. Süs 

laşık 10 milyon dolarlık, 70–75 milyon dal civarında çiçek sevkiyatımız gerçekleşti” dedi.

Antalya Arı Yetiştiricileri Birliği’nin 
ev sahipliğinde 6–8 Şubat tarihleri 
arasında Cam Piramit Fuar ve Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirilen fuara 
katılan Başkan Uysal, Birlik Başkanı 
Yücel Turan eşliğinde stantları gezerek 
sektör temsilcileriyle bir araya geldi.
Türkiye’nin dört bir yanından arıcıları 
buluşturan fuarın önemli bir sektör 
organizasyon olduğuna dikkat çeken 
Başkan Uysal, emeği geçenleri tebrik 
etti. Fuarın adeta bir arı kovanı gibi 
çalıştığını belirten Uysal, arıcılık sek-
törünün Antalya’da güçlü bir buluşma 

gerçekleştirdiğini ifade etti Uysal, 
arıcıların ve tüm tarımsal üreticilerin 
desteklenmesinin, gıda güvenliği ve 
sürdürülebilir tarım açısından hayati 
önem taşıdığını vurguladı.

ANAYASAL ÖDEV
Arıcılığın tarımın önemli bir kolu 
olduğunu vurgulayan Başkan Uysal, 
Anayasa’nın tarımsal üretimde üreticiyi 
koruyan hükümlerine dikkat çekerek, 
arıcıların emeğinin karşılığını almasının 
kamunun sorumluluğu olduğunu söyle-
di. Başkan Uysal, şu değerlendirmede 

bulundu:“Arıcılık da genel anlamda 
bir tarım türüdür. Kurulacak piyasanın, 
arıcılarımızın emeğini karşılayacak 
seviyede olması anayasal bir ödevdir. 
Gıda güvenliği ve gıda bağımsızlığı ol-
mayan ülkelerin birçok açıdan zorluklar 
yaşadığı tarih boyunca görülmüştür. 
Arıcılarımızın ve tüm çiftçilerimizin 
desteklenmesini diliyorum. Bu hüküm-
lerin sahada karşılık bulmasını temenni 
ediyorum.”

GÜVENİLİR GIDA VURGUSU 
Arıcılığın büyük emek ve özveri ge-

rektirdiğini ifade eden Başkan Uysal, 
arıcıların iklim koşullarına bağlı olarak 
bal üretimi için yıl içinde defalarca göç 
etmek zorunda kaldığını hatırlattı. Bu 
sürecin son derece meşakkatli olduğuna 
işaret eden Uysal, “Bunu ancak çalış-
kan insanlar, çalışkan milletler yapa-
bilir” dedi. Başkan Uysal, arıcıların ve 
tüm tarımsal üreticilerin desteklenme-
sinin, gıda güvenliği ve sürdürülebilir 
tarım açısından hayati önem taşıdığını 
vurguladı. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

Uysal’dan arıcılara destek
Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uysal, bu yıl 3’üncü kez düzenlenen Arıcılık ve Arı Ürünleri Fuarı’nı ziyaret 
etti. Başkan Uysal, “Piyasanın, arıcılarımızın emeğini karşılayacak seviyede olması anayasal bir ödevdir” dedi.

Büyükşehir Belediyesi, yaz aylarında 
halk sağlığını tehdit edebilecek sinek ve 
haşerelere karşı yıl boyu mücadele ediyor. 
Büyükşehir Belediyesi ekipleri, vektörle-
rin kış aylarında barınma ve üreme alan-
ları olarak kullandığı rögar, fosseptik ve 
kanalizasyon sistemlerini düzenli olarak 
ilaçlıyor. 

ÜREME ALANLARI İLAÇLANIYOR
Antalya Büyükşehir Belediyesi Çevre 
Sağlığı Daire Başkanlığı’na bağlı Çevre 
Sağlığı Şube Müdürlüğü ekipleri vatan-
daşların yaz aylarını konforlu geçirilebil-
mesi için yıl boyu sürdürdüğü vektörle 
mücadele çalışmalarına devam ediyor. 
19 ilçe ve 913 mahallede görevlendirilen 
yaklaşık bin 600 personel ve 202 araçla, 
rögarlar, fosseptik çukurları, yağmur suyu 
kanalları, su biriken bodrum katları, yeni 
inşaatlar, yüzme havuzu ve metruk bina-
larda karasinek, sivrisinek, hamamböceği 
ve fare gibi canlıları insan sağlığını tehdit 
etmeyecek düzeyde ilaçlayarak kontrol 
altına alıyor.

YAZ AYLARINA ÖNLEM
Büyükşehir Belediyesi Çevre Sağlığı 
Şube Müdürlüğünde görevli Veteriner 
Hekim Ela Kuzu,  kış aylarında yapılan 
düzenli ilaçlamalar sayesinde sivrisinek 
ve karasineklerin üreme alanları kontrol 
altına alınarak, yaz aylarında oluşabilecek 
yoğun haşere artışının önüne geçilmesinin 
amaçlandığını söyledi. Kuzu, “Sivrisinek 
erginlerinin kışladığı yerler hedef alına-
rak, rögarlar, kapalı kanallar, fosseptik 
çukurları ve inşaat boşlukları gibi alanlar-
da uygulama yapılıyor. Gece kanal izleme 
aracı ile hamamböceklerinin özellikle 
kış aylarında uyku durumda iken ilaçlan-
ması bu popülasyonun en aza indirgeme 
durumunu sağlamaktadır. Vatandaşlarımız 
da kullanılmayan otomobil lastikleri, sak-
sılar ve çeşitli su tutabilecek materyalleri 
bahçelerinde tutmaması gerekiyor” diye 
konuştu. n BÜLTEN/ABB

KIŞ MÜCADELESİ 

Antalya Büyükşehir Belediyesi, kent içi 
trafiğinde büyük öneme sahip 100. Yıl 
Bulvarı üzerinde iyileştirme çalışmasında 
sona geldi. Alt yapı kurumlarının çalışma-
ları sonucu deforme olan 100. Yıl Bulvarı 
üzerindeki çalışmanın ikinci etabında 100. 
Yıl Bulvarı’nın (Konyaaltı istikametinden 
şehir merkezi gidiş yönü) Falez Kavşağı 
(Tarık Akıltopu Caddesi) ile Hızır Reis 
Caddesi arasında kalan bölüm asfaltlandı. 
Pazar günü 07.00’de trafiğe kapatılan yol, 
bu sabah trafiğe açıldı. Antalya Büyükşehir 
Belediyesi, altyapı çalışmalarının ardından 
bozulan ve zamanla deforme olan 100. Yıl 
Bulvarı’nda yenileme çalışmalarını aralık-
sız sürdürüyor.  n BÜLTEN/ABB

100. YIL DA 2.
ETAP ÇALIŞMASI  

Antalya (kapatılan) 15. İcra Müdürlü-
ğünün 2012/3914 Esas (Antalya Genel 
İcra Müdürlüğünün 2025/108585 Yeni 
Esas) sayılı dosyasının imha edilmiş 
olduğu anlaşıldığından, 4473 sayılı 
Yangın, Yersarsıntısı, Seylâp veya He-
yelân Sebebiyle Mahkeme ve Adliye 
Dairelerinde Ziyaa Uğrayan Dosyalar 
Hakkında Yapılacak Muamelelere Dair 
Kanun hükümlerinin söz konusu dosya 
için uygulanmasına ve anılan Kanun 
hükümleri gereğince işlem yapılması-
na karar verildiği ilân olunur.

  

  ADALET 
BAKANLIĞINDAN

     Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de  
  BASIN NO: ILN02398368
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Derneğimizin 9. Olağan Genel Kurulu 28.02.2026 Cu-
martesi saat 14.00’da ASSİM(Abdullah Sevimçok Sivil 
Toplum ve İnovasyon Merkezi Doğukaya Mahallesi 1219. 
Sokak No:9 Muratpaşa/ANTALYA adresinde) yapılacak 
olunup, çoğunluğun sağlanamaması halinde aşağıdaki 
gündem maddelerinin görüşülüp karara bağlanmak üze-
re toplantı üye salt çoğunluğu aranmaksızın 07.03.2026 
Cumartesi saat 14.00’da yine aynı adreste toplanacağını 
bildirir katılımlarınızı bekleriz.
9. Olağan Genel Kurulu Gündemi:
- Açılış, saygı duruşu ve İstiklal Marşı okunması
- Yoklama ve yeter sayısının tespiti
- Divan heyetinin oluşturulması
- Yönetim Kurulu faaliyet raporu denetim raporunun okunması 
müzakeresi ve ibra edilmesi
- Tahmini bütçenin görüşülerek onaylanması
- Yeni Yönetim Kurulu, Denetim Kurulu, Disiplin Kurulu asil ve 
yedek üyelerinin seçimi
- Üyelik Aidatının miktarının görüşülüp karara bağlanması
- Dilek ve temenniler
- Kapanış

ANTALYA ANADOLU LİSESİ 
MEZUNLARI DERNEĞİ GENEL 

KURULA DAVET

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de    BASIN NO: ILN02398049

Antalya’da hafta sonu ve 
bugün etkili olan güneşli 
havanın ardından yeniden 
yağışlı havanın etkisi altına 

giriyor. Meteoroloji Bölge Müdürlüğü 
tahminlerine göre salı ve çarşamba 
günleri kent genelinde sağanak yağ-
mur bekleniyor. Sağanak yağmurların 
özellikle doğu ilçelerinde etkili olacağı 
ifade edildi. 

“SARI KOD”LU UYARI 
Meteoroloji Bölge Müdürlüğü Manav-
gat, Alanya, Gazipaşa, Gündoğmuş 
başta olmak üzere doğu ilçeleri için 

‘sarı kod’ uyarısında bulundu. Bu 
ilçelerde yaşayanların dikkatli olması 
istendi. Yağışların metrekareye 60 
kilogramdan fazla düşmesi bekleniyor.
fet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı 
(AFAD) Antalya İl Müdürlüğü’nden 
yapılan açıklamada: “Yerel olarak 
kuvvetli (30-60 kilogram/metrekare) 
sağanak ve gök gürültülü sağanak yağış 
beklendiğinden sel, su baskını, heyelan, 
yıldırım, ulaşımda aksamalar, yerel 
küçük çaplı dolu yağışı, yağış anında 
kuvvetli rüzgar gibi olumsuzluklara 
karşı dikkatli ve tedbirli olunmalıdır” 
denildi. n ERTUĞRUL GÜN

YENİ AFET 
KAPIDA 

Antalyalılar 
dikkat! Sel ve 
su taşkınları 
yaşanabilir 

Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı (AFAD) Antalya İl Müdürlüğü 
kent genelinde metrekareye 60 kilogram yağmur beklendiğini belir-
terek vatandaşları oluşabilecek sel ve su baskınlarına karşı uyardı. 

Aydın’ın Efeler 
ilçesi Çeştepe 
Mahallesi’nde 
ikamet eden 
Bahar Taş’ın, 
arkadaşlarıyla 
birlikte gezmek 
için Muğla’nın 
Milas ilçesine 
gittiği belirtildi. 
İddiaya göre, 
burada tekne ki-
ralayan arkadaş 
grubu, geceyi 
teknede geçirdi. 
Bugün sabah 
uyandıklarında 
ise Taş’ın hare-
ketsiz şekilde 
durduğunu fark 
eden arkadaşları durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezine bildirdi.

2 KİŞİ GÖZALTINA ALINDI
 İhbar üzerine bölgeye jandarma ve 
Sahil Güvenlik ekipleri sevk edildi. 
Yapılan incelemelerde Taş’ın hayatını 
kaybettiği belirlendi. Genç kadının 
cansız bedeni, ölüm nedeninin belir-
lenmesi için Muğla Devlet Hastanesi 
morguna kaldırıldı. Jandarma ekiple-
rince Taş’ın arkadaşlarının ifadesine 
başvurulurken, olayla ilgili soruşturma 

başlatıldığı öğrenildi. Soruşturmada, 
olay sırasında teknede bulunan T.Y. ve 
S.E. isimli iki şüpheli, akşam saatle-
rinde jandarma ekiplerince gözaltına 
alınarak karakola götürüldü. 

KALP KRİZİ OLABİLİR
Muğla Adli Tıp Kurumu’nda yapılan 
ön otopside; Taş’ın ölümünde şüpheli 
bir duruma rastlanılmadığı belirtildi. 
Taş’ın kalp krizinden öldüğü üzerinde 
durulurken, iç organları incelenmek 
üzere İstanbul Adli Tıp Kurumu’na 
gönderildiği öğrenildi. n DHA 

Teknede 
can verdi 
MUĞLA’nın Milas ilçesine arkadaşlarıyla birlikte gezme-
ye gelen ve burada kiraladıkları teknede geceyi geçiren 
Bahar Taş (35), sabah saatlerinde teknede ölü bulundu. 

ANTALYA Adalet Sarayı’nda 
güvenlik görevlisi olan Türker 
Çetinkaya (45), adliye bina-
sı tuvaletinde ölü bulundu.. 
Adliyede güvenlik 
görevlisi olarak 
çalışan Türker 
Çetinkaya, bodrum 
kattaki personel tu-
valetinde yanındaki 
silahla birlikte ölü 
bulundu. İhbarla 
olay yerine adliye 
polisi, güvenlik 
görevlileri ve An-
talya Cumhuriyet 
Başsavcısı Yakup 
Ali Kahveci geldi. 
Olay yeri inceleme 
ekipleri, çalışma 
yaptı. Sabah saatle-
rinden itibaren sık 
sık tuvalete gittiği 
belirlenen Çetinka-
ya’nın evli ve 10 
yaşında bir çocuğu 
bulunduğu belirtil-
di. Cansız bedeni 

Antalya Adli Tıp Kurumu mor-
guna kaldırılan Türker Çetin-
kaya’nın, intihar ettiği üzerinde 
duruluyor. n DHA

Tuvalette ölü bulundu 

MUĞLA’nın Seydikemer ilçesinde tutuşturma-
ya çalıştığı kömür sobasının parlaması sonucu 
yüzünden ağır yaralanan Ceylin Öztürk (11), 
kaldırıldığı hastanede hayatını kaybetti. Olay, 
önceki gün Seydikemer’in Yayla Ceylan Mahal-
lesi’nde meydana geldi. Evlerindeki tutuşturma-
ya çalıştığı kömür sobasının parlaması sonucu 
Ceylin Öztürk, yüzünden yaralandı. Öztürk, 
yakınlarının ihbarıyla Fethiye Devlet Hasta-
nesi’ne kaldırıldı. Buradaki ilk müdahalenin 
ardından durumu ağır olan Öztürk, Antalya Şehir 
Hastanesi’ne sevk edildi. Burada tedaviye alınan 
Öztürk, dün hayatını kaybetti. Ceylin Öztürk’ün 
cenazesinin, bugün Yayla Ceylan Mahallesi’nde 
toprağa verileceği bildirildi. n DHA

Küçük Ceylin
soba kurbanı

MUĞLA’nın Dalaman ilçesi Kayacık Sahili’nde 
kimliği belirsiz bir parçalanmış erkek cesedi 
bulundu.Olay, saat 14.00 sıralarında Kayacık 
Sahili’nde meydana geldi. Deniz kenarında bir 
kişinin hareketsiz durduğunu gören vatandaşlar, 
durumu 112 Acil Çağrı Merkezine bildirdi. İhbar 
üzerine adrese gelen sağlık ekiplerince yapılan 
kontrollerde, kısmen parçalanmış cesedin bir 
erkeğe ait olduğunu tespit edildi. Polis ekipleri 
çevrede incelemelerde bulunurken, üzerinden 
kimlik çıkmayan cenaze, Muğla Adli Tıp Kuru-
mu morguna kaldırıldı. n DHA  

Sahilde erkek 
cesedi bulundu

Gazipaşa ilçesinde ruhsatsız taban-
ca ve av tüfekleri ele geçirildi. İl 
Jandarma Komutanlığınca yürütülen 
çalışmalar kapsamında, Gazipaşa 
Cumhuriyet Başsavcılığının talima-

tıyla ilçede ruhsatsız silah bulun-
durduğu tespit edilen 8 şüpheliye ait 
ikametlerde ve yol kontrol nokta-
larında eş zamanlıarama yapıldı. 
Aramalarda, 5 ruhsatsız tabanca ve 
şarjörleri ile 10 ruhsatsız av tüfeği 
ele geçirildi. n İHA 

Silah operasyonu 
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Kepez Belediyesi, Öğrenci 
Kent Lokantası ile başlattığı 
uygun fiyatlı ve sağlıklı ye-
mek hizmetini Kent Lokan-

tası ve gezici Mobil Kent Lokantası ile 
daha da büyüttü. Fabrikalar Mahallesi 
Kırçiçeği Parkı’ndaki Kent Lokantası 
ve Kepez’in dört bir yanına hizmet gö-
türecek Mobil Kent Lokantası hizmete 
açıldı. Çifte açılış törenine CHP’nin 
Ankara Milletvekili Umut Akdoğan, 
CHP Parti Meclis Üyesi ve Antalya 
Milletvekili Cavit Arı, Parti Meclis 
Üyeleri Tolga Sağ  ve Önder Kurnaz, İl 
Başkanı Nail Kamacı, Kepez İlçe Baş-
kanı Gökhan Ölmez, il ve ilçe teşkilat 
üyeleri, meclis üyeleri, muhtarlar ve 
vatandaşlar katıldı.

HAYIRSEVER KATKISI İLE 
Fabrikalar Mahallesi Muhtarı Feyzullah 
Büyükkeleş, Kepez’e güzel hizmetleri 
için Başkan Mesut Kocagöz’e teşekkür 
etti.  Kent Lokantası’nın yapımına katkı 
sağlayan Hayırsever İbrahim Doğan-
yiğit adına konuşan Gökhan Aydın ise 
“Başkanımız Mesut Kocagöz, böyle 
güzel bir vesileye bizleri dahil ettiği 
için çok teşekkür ederiz. Kepez’imize 
ve Antalya’mıza hayırlı uğurlu olsun” 
diye konuştu. 

SOSYAL BELEDİYECİLİK VURGUSU 
Cumhuriyet Halk Partisi Antalya İl Baş-
kanı Nail Kamacı da, 31 Mart seçim-
lerinin ardından CHP’li belediyelerin 
sosyal belediyecilikte 3 önemli yatırıma 
imza attığını ve bunların kreşler, semt 
evleri ve kent lokantaları olduğunu 
söyledi. 

VEKİLLERDEN TEŞEKKÜR 
CHP  Antalya Milletvekili Cavit Arı 
Kent Lokantası ve Mobil Kent Lokan-
tası’nı Kepez’e kazandıran Belediye 
Başkanı Mesut  Kocagöz’e teşekkür 
etti.Arı, CHP’li belediyelerin ülke 
genelinde  800 civarında kreş, 77 yurt, 
170 Kent Lokantası, 160 Halk Market 
Şubesi açtığına dikkat çekti.   CHP 
Ankara Milletvekili Umut Akdoğan 

ise  “Başkanımızın yaptığı hizmetlerin 
sesleri Ankara’ya kadar geliyor. Biz de 
milletvekilleri olarak Cumhuriyet Halk 
Partililer olarak yapılan hizmetlerle 
gurur duyuyor, yapılan hizmetlerle 
övünüyoruz“ dedi.

KEPEZ’DE DAYANIŞMA VAR
Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz , “Hayat pahalı, geçim 
zor, sofralar küçülüyor. Birçok 
aile için sağlıklı ve doyurucu bir 
öğüne uygun fiyatla ulaşabil-
mek önemli bir ihtiyaç haline 
geldi. Bizler, Cumhuriyet Halk 
Partililer yoksulluğu yönet-
mek için değil, yok etmek için 
varız. İlk adımı Öğrenci Kent 
Lokantamızla attık. İnanılmaz 
bir rağbet var. Şimdi ikinci 
hizmetimiz olan Kent Lokan-
tası’nı açıyoruz. Bu lokanta; 
öğrencilerden emeklilere, ça-
lışanlardan dar gelirli ailelere 
kadar tüm vatandaşlarımıza 
açık bir halk sofrasıdır. Uygun 
fiyatlı, sağlıklı, hijyenik ve 
doyurucu yemek artık daha 
fazla hemşehrimize ulaşacak“ 

diye konuştu.

MOBİL KENT LOKANTASI 
Aynı zamanda  Mobil Kent Lokanta-

sını da hizmete açtıklarını belirten 

Kocagöz, “ Bu proje, klasik belediye-
ciliğin ötesinde bir sosyal belediyeci-
lik anlayışının ürünüdür. Çünkü her 
vatandaşımızın bu hizmete kolayca 
ulaşma imkanı olmayabilir. Ulaşım 
sorunu yaşayan mahalleler, merkeze 
uzak bölgeler, yaşlılar, çalışanlar… İşte 
Mobil Kent Lokantası tam da bu neden-
le hayata geçirildi. Artık dayanışma 
tek bir noktada değil. Artık bu hizmet 
sabit bir binaya bağlı değil.Mobil Kent 
Lokantası ile sıcak yemek, Kepez’in 
mahalle mahalle gezen bir iyilik hare-
ketine dönüşüyor. Kent lokantalarımız-
da sunulan her öğün; hijyenle, titizlikle 
ve emekle hazırlanacak. Üretimin 
merkezinde yine Kepez Belediyemizin 
alın teri, emeği ve güveni olacak. Bu 
sofralarda Kepez’in üreten ellerinin 
emeği var“ dedi. 

ASKIDA YEMEK UYGULAMASI 
Bir başka önemli dayanışma modeli 
olan “Askıda Yemek Uygulaması“nı 
da açıklayan Başkan Kocagöz, “İmka-
nı olanın, imkanı olmayanı gözettiği 
bu iyilik zincirini büyütmeye devam 

edeceğiz. Her katkı, bir 
sofraya sıcak yemek, bir 
eve umut olacak. Kepez’de 
attığımız her adımın mer-
kezinde insan var. İnsanı 
yaşatki devlet yaşasın. 
Sosyal destekten eğitime, 
gençlik projelerinden kültür 
ve sanata, mahalle yatırımla-
rından sosyal tesislere kadar 
her alanda hedefimiz aynı… 
Daha adil, daha dayanışma-
cı ve daha yaşanabilir bir 
Kepez“ dedi. Konuşmaların 
ardından Kent Lokantası ve 
Mobil Kent Lokantası kurdela 
kesimiyle hizmete açıldı. Baş-
kan Kocagöz, milletvekilleriy-
le beraber Kent Lokantası’nda 
vatandaşlara yemek ikramında 
bulundu. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

KEPEZ’IN IKINCI KENT LOKANTASI VE MOBIL KENT LOKANTASI AÇILDI 

HERKESİN SOFRASI 
Kepez Belediyesi Kent Lokantası‘nın ikincisi Kırçiçeği Parkı’nda açıldı. Eş zamanlı olarak Mobil 
Kent Lokantası da hizmete girdi. Uygun fiyatlı ve sağlıklı yemekleri erişilebilir kıldıklarını belir-
ten Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, “Bu sofralar tüm hemşehrilerimizin sofrası" dedi

Fabrikalar Mahallesi Kırçiçeği Parkı’nda, hayırse-ver İbrahim Doğanyiğit’in katkılarıyla inşa edilen Kent Lokantası, modern ve ferah tasarımıyla dikkat çekiyor. Aynı anda 150 kişiye hizmet verebilecek kapasiteye sahip olan lokanta; 106 metrekarelik yemek salonu, mutfak ve depo alanlarının yanı sıra 85 metrekarelik yarı açık oturma alanı ile vatan-daşlara konforlu bir ortam sunuyor. Kent Lokantası, hem parkı ziyaret eden vatandaşlara hem de mahalle sakinlerine lezzetli, sağlıklı ve doyurucu yemekleri uygun fiyatlarla sunmayı hedefliyor.

FERAH BİR ORTAM

Dünyada 51 ülkede, kentlerdeki yüzme 
alanlarında, sürdürülebilirliği destekle-
mek için mavi bayrak programı uygula-
nıyor. Türkiye, 2025 yılında 577 plaj, 29 
marina, 18 turizm teknesi ve 8 bireysel 
yat ile mavi bayrak almaya hak kazana-
rak, dünyada en çok mavi bayrak sahibi 
ülkeler arasında İspanya ve Yunanis-
tan’ın ardından 3’üncü sıradaki yerini 
korudu. Antalya da 233 mavi bayraklı 
plajı ile listenin zirvesine yerleşti. Mavi 
bayrak ödülünü almaya hak kazanmak 
için plajların 33, marinaların ise 25 krite-
ri karşılaması gerekiyor. 

DANİMARKA’YA İLETİLDİ
Turizm faaliyetlerinin niteliğini artır-
mada mavi bayrağın etkili olduğunu 
söyleyen Türkiye Çevre Eğitim Vakfı 
(TÜRÇEV) Antalya İl Koordinatörü 
Mustafa Ergiydiren, “Mavi bayrak, her 
yıl yeniden başvurulması gereken ve 
çevresel standartlar açısından belirli 
kriterlere sahip uluslararası bir çevre 
ödülüdür. Türkiye’de başvuruları sezon 
başlamadan önce, kasım-aralık dönemin-
de alıyoruz. Geçen ocak ayında ulusal 
jüri toplantımızı gerçekleştirdik. Türkiye 
genelinde mavi bayrak ödülüne başvuran 
plajların dosyaları kabul edilerek, değer-
lendirmeye alındı. Ulusal jürimiz Kültür 
ve Turizm Bakanlığı, Çevre, Şehircilik 

ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Sağlık 
Bakanlığı temsilcileri, üniversitelerden 
akademisyenler ve sivil toplum kuruluş-
larından oluşuyor. Ulusal jüride uygun 
bulunan dosyalar, gerekli incelemelerin 
ardından Uluslararası Çevre Eğitim 
Vakfı’na (FEE) değerlendirilmek üzere 
Danimarka’ya iletildi” diye konuştu.

DÜZENLİ OLARAK DENETLENİYOR 
2026 yılı mavi bayrak ödüllerinin 
mayıs ayında açıklanacağını ifade eden 
Ergiydiren, “Gelişen turizm anlayışıy-
la birlikte gerek yerli gerek yabancı 
turistler için güvenli, sağlıklı ve belirli 
hizmet standartlarına sahip tatil alanları 
büyük önem taşıyor. Mavi bayraklı bir 
plajda tatil yapan insanlar, denize gönül 
rahatlığıyla girebiliyor. Çünkü bu plajlar; 
çevre yönetimi, su kalitesi, güvenlik 
hizmetleri ve sağlık kriterleri açısından 
düzenli denetleniyor. Özellikle deniz 
suyunun her 15 günde bir analiz edilmesi 
ve sonuçların plaj kullanıcılarıyla şeffaf 
şekilde paylaşılması, bu güveni oluşturan 
en önemli unsurlardan biri” dedi.

TÜRKİYE’NİN 2025 YILI TABLOSU
Türkiye’nin temiz plajlarla iyi konumda 
oluğunu söyleyen Mustafa Ergiydiren, 
“Türkiye, 2025 yılı itibarıyla sahip ol-

duğu 577 mavi bayraklı plaj ile dünyada 
3’üncü sırada yer alıyor. Önümüzde 
Yunanistan ve İspanya bulunuyor. Bu, 
ülkemizin sahip olduğu kıyıların ve 
denizlerin ne kadar değerli olduğunun 
da bir göstergesi. Mavi bayrak programı 
aynı zamanda bir katalizör görevi görü-
yor. Altyapı yatırımlarının gelişmesine 
katkı sağlıyor. Çünkü mavi bayrak ala-
bilmek için arıtma tesisleri, kanalizasyon 
sistemleri ve çevresel altyapının düzgün 
çalışması gerekiyor. Bu başarıda yerel 
yönetimler ve ilgili kurumlarla yürüttü-
ğümüz iş birliğinin büyük payı var” diye 
konuştu.

ÇEVRE YÖNETİMİ KRİTERLERİ ARTIRILDI
1993 yılından bu yana kriterlerin değiş-
tiğini belirten Ergiydiren, “Mavi bayrak 
programı, Türkiye’de 1993 yılından bu 
yana uygulanıyor. Bu süre içerisinde 
mevzuatlar, çevre anlayışı ve turizm 
yaklaşımı önemli ölçüde değişti. 
Son dönemde iklim değişikliği, sürdürü-
lebilirlik, erozyonla mücadele, deniz se-
viyesinin yükselmesine karşı önlemler ve 
biyoçeşitliliğin korunması gibi konular 
çevre yönetimi kriterleri içine daha güçlü 
şekilde dahil edildi. 
Ayrıca deniz suyu analizlerinde mikrop-
lastiklerin izlenmesi de yeni ve güncel 

kriterler arasında yer alıyor” dedi.

ANTALYA’NIN PLAJLARI 30 YILDIR MAVİ 
BAYRAK ALIYOR
Antalya’da 30 yılı aşkın süredir mavi 
bayraklı plajların olduğunu söyleyen 
Ergiydiren, “Antalya’da mavi bayrak 
programının ilk uygulandığı günden bu 
yana ödülü aralıksız sürdüren plajlar 
bulunuyor. Manavgat, Çolaklı, Alanya, 
Kemer ve Göynük bölgelerinde bu örnek 
plajlar mevcut. Bu plajlar, yaklaşık 30 
yıla yakın süredir mavi bayrak kriterle-
rini kesintisiz yerine getiriyor. Bu hem 
ülkemiz turizmi hem de çevre bilinci açı-
sından büyük gurur kaynağı. Yurt dışında 
da Türkiye’yi çok iyi temsil ediyorlar” 
diye konuştu. n DHA

Mavi bayrak yarışı başladı
Türkiye mavi bayraklı plaj 
sayısında dünya üçüncüsü 
olurken Antalya’da 233 mavi 
bayrak sahibi plaj bulunuyor. 
TÜRÇEV Antalya İl Koordinatö-
rü Mustafa Ergiydiren, “Ma-
navgat, Çolaklı, Alanya, Kemer 
ve Göynük’de 30 yıldır mavi 
bayrak kriterlerini kesintisiz 
yerine getiren örnek plajlar 
var. Bu ülke turizmimiz adına 
büyük gurur kaynağıdır” dedi

Vali Hüsnü Tuğlu İlkokulu’ndaki 
öğretmenler odasında yangın çıktı. 
Dumanla dolan okul tahliye edilirken, 
bazı öğrenciler gözyaşı döktü. Alev-
leri söndüren itfaiye, duman tahliye 
çalışması yaptı. Muratpaşa ilçesin-
deki Vali Hüsnü Tuğlu İlkokulu’nda, 
saat 12.30 sıralarında, öğretmenler 
odasında henüz belirlenemeyen 
nedenle yangın çıktı. Alevlerin bir 
anda büyümesiyle okulu ve sınıfları 
duman kapladı. İhbarla adrese çok 
sayıda itfaiye, sağlık ve polis ekibi 
sevk edildi. Okuldaki öğrenciler, 
kısa sürede tahliye edilerek bahçede 
toplandı. İtfaiye ekipleri, öğretmenler 
odasındaki yangını diğer alanlara 
sıçramadan kontrol altına aldı. Alev-
leri söndüren itfaiye ekibi, duman 
tahliyesi için çalışma yaptı. Bu sırada 
bahçede çalışmaları izleyen öğrenci-
lerden bazıları, gözyaşı döktü. Yangın 
haberini alan veliler de okula geldi. 

EKSİK ÖĞRENCİNİN AMBULANSTA 
OLDUĞU ANLAŞILDI
Okul bahçesinde yapılan sayımda bir 
öğrenci eksik çıkınca itfaiye, sınıflar, 
merdiven boşlukları ve diğer alanlar-
da arama yaptı. Öğrencinin duman-
dan etkilenmesi nedeniyle ambulansta 
sağlık ekibi tarafından tedavi edildiği 
sonradan fark edildi. 
Okul mevcudunun tam olmasının 
anlaşılması ile öğrenciler velileri 
tarafından alındı. n DHA

Öğrencilerin
yangın paniği

ANTALYA İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri tarafından aranan şahısla-
rın yakalanmasına yönelik çalışma 
kapsamında, ‘bina içinde muhafaza 
altına alınmış olan eşya hakkında 
hırsızlık’, ‘kilitlenmek suretiyle 
muhafaza altına alınmış olan eşya 
hakkında hırsızlık’ ve ‘hükümlü veya 
tutuklunun kaçması’ suçlarından ara-
nan ve hakkında 20 yıl kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan F.K., JASAT 
(jandarma dedektifleri) tarafından 
yapılan takip sonucu yakalandı.  
Yakalanan hükümlü, jandarmadaki 
işlemlerinin ardından sevk edildiği 
adli makamlarca tutuklanarak cezae-
vine teslim edildi. n İHA 
 

Hırsız yakalandı
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Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Şubat Ayı Olağan 
Meclis Toplantısı, Bü-
yükşehir Belediye Baş-
kanvekili Büşra Özdemir 

yönetiminde yapıldı. Önergelerle birlikte 
129 gündem maddesinin görüşüldüğü 
toplantıda; CHP’den AK Parti’ye geçen 
Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım’ın 
partisinin en ön sırasında yer alması dik-
kat çekti. Gündem maddelerine geçilme-
den önce grup sözcüleri konuştu. 

VİZYONSUZLUK SUÇLAMASI
AK Parti Grup Sözcü Vekili Cumhur 
Göncü, Antalya’da yaşanan yoğun 
yağışların ardından ortaya çıkan altyapı 
sorunlarını gündeme taşıdı. Altıntaş Ma-
hallesi’nde su baskınları yaşandığını be-
lirten Göncü, yağışların ardından seralar 
ve yolların sular altında kaldığını belirtti. 
Göncü, “Bu yönetim ve planlama soru-
nudur. Altıntaş mahallesi göle döndü, 
sizin vizyonsuzluğunuz sayenizde artık 
Altıntaş’ta ördekler yüzmeye başladı. Bu 
vizyonsuzluğu bir kez daha kınıyorum. 
Altıntaş altın bir göle döndü. Sosyal 
medyanın diline düştü. İnsanlara kepçe-
ler ile yardım götürüldü.” dedi. Göncü, 
mağduriyetlerin üzerinin örtülmesine 
izin vermeyeceklerini dile getirdi.

AFET ÜZERİNDEN ŞOV YAPMADIK
Altıntaş konusundaki eleştirilere cevap 
veren Başkanvekili Büşra Özdemir, ocak 
ayında metrekareye düşen yağış mikta-
rının önceki dönemlere göre ciddi artış 
gösterdiğini belirterek, 400 araç ve 1500 
personelle sahada çalıştıklarını kaydetti. 
Özdemir, “24 Ocak’ta Aksu’dan yoğun 
ihbar aldık. Aksu’dan isteklere cevap 
verdik. ‘Bu alan bizim sorumlulu-
ğumuzda değil’ demedik. Afet 
üzerinden siyaset ve şov yapma-
dık. Bazı kimseler kendilerini 
kanıtlamak için Altıntaş üze-
rinden bir gündem yaratıldı. 
2017 yılında sulhname ile 
orası büyükşehre dev-
redildi. 2019’da Aksu 
belediyesinin talebi ile 
büyükşehir belediyesine 
verildi. Hacizler kalktı, 
biz imar sorunlarını 
çözdük. 34 yeni içe 
suyu kuyusu aç-
tık. Yapılaşma ile 
Lara arıtma tesisi 

kapasitesi yüzde 100 arttırıldı. Altıntaş 
kanalizasyon ve içme suyu sorunla-
rını da yaza doğru yüzde 85 oranında 
bitireceğiz. 2 milyar TL bir yatırımımız 
olacak.” dedi.  

KOORDİNASYON İÇİNDE ÇALIŞTIK
24 Ocak’ta Afet Koordinasyon Mer-
kezi’nde toplantı halindeyken Aksu 
ilçesinden yoğun ihbarlar gelmeye 
başladığını söyleyen Özdemir, “Afe-
tin yaşandığı İhsaniye ve Karaçalı 
mahallerimize girdik. Vatandaşımızın 
kepçe isteği vardı, yardım talebi vardı, 
ekipman isteği vardı, karşıladık. Biz 
oradayken Aksu Belediye Başkanı ve 
AK Parti Aksu İlçe Başkanı da oraday-
dı. Geçmiş olsun dileklerimizi ileterek, 
yapabileceklerimiz noktasında konuş-
tuk. DSİ ve ASAT ekiplerimiz birlikte 
çalışmaya devam etti. Bu alan bizim 
sorumluluğumuzda değil burada taşkın 
var DSİ’nin sorumluluğunda demedik. 
DSİ’ye teşekkür ettik ve ekiplerimiz 
onlarla birlikte çalışmaya devam etti. 
Afet üzerinden siyaset yapmadık, şov 
yapmadık. Biz bu tutumla hareket 
ederken aynı gün bazı kimselerin ki 
kendilerini kanıtlama çabalarını ben çok 
iyi anlıyorum ama Altıntaş üzerinden bir 
gündem yaratma haline kalkıştıklarını 
gördük” diye konuştu. 

ALTINTAŞ’IN İMAR SORUNUNU ÇÖZDÜK 
2017 yılında sulhname ile Aksu Beledi-

yesi’nin Altıntaş’ta 
yetkisini devret-
tiğini söyleyen 
Özdemir 
konuşmasını 

şöyle sürdürdü: “2019 seçimleri öncesi 
Altıntaş’taki imar yetkileri Aksu Bele-
diyesi’nin talebiyle Büyükşehir Bele-
diyesi’ne devredildi. Bölgenin yıllardır 
çözümsüz kronikleşmiş imar problemleri 
vardı. Aksu Belediyesi’nin İller Banka-
sından gelen gelirlerine el konulmuştu. 
Devirle birlikte imar problemleri çözül-
dü, hacizler kalktı. Burayı devretmekle 
belediye gelirlerindeki kısıtlılıktan 
kurtuldu Aksu Belediyesi, bütçesini 
kullanabilir hale geldi. Altıntaş’ın devri 
Aksu’nun borçlarından kurtuluşu tabiri 
caizse nefes almasıydı.”

YATIRIMLARIMIZ SÜRÜYOR 
Aksu’nun imar problemi çözüldükten 
sonra Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
bölgenin alt yapı ihtiyaçlarını karşıla-
mak üzere harekete geçtiğini söyleyen 
Büşra Özdemir yapılan çalışmaları şöyle 
anlattı: “İmara açılan bir bölgenin en 
temel ihtiyacı sudur. ASAT Altıntaş’ta 
34 yeni içme suyu kuyusu açtı. Yine 
bu yapılaşmayla bölgenin atıksu yükü 
artacağı için Lara Atıksu Tesisimizin 
kapasitesini yüzde 100 oranında art-
tırarak yaklaşık 1,5 milyar TL’lik bir 
yatırımla sezon öncesine yetiştirerek 
Mayıs ayında bitiriyoruz. Altıntaş’ın 
içme suyu alt yapısını bitiriyor ve 
kanalizasyon alt yapısını da yaz 

aylarında yüzde 85 oranında bitirmiş ola-
cağız. Burada yaklaşık 2 milyara yakın 
bir maliyetle yatırımımızı sürdürüyoruz. 
Sadece Fen İşlerimiz 36 km’lik bir yol 
açtı. Altıntaş’a sadece altyapı yatırımı 
yapmadık. Altıntaş’ta suyu götürülme-
miş evimiz yok. Ancak birçok bina hala 
şantiye elektriği kullanıyor. Sizlerden 
elektriği götürmekle ilgili kamu kuru-
luşuna da aynı çağırıyı yapmaya davet 
ediyorum.”

BAŞKANINIZI ÜSLUP KONUSUNDA 
UYARIN 
Konuşmasında AK Parti Grubuna da 
seslenen Büşra Özdemir, “Siyaset 
bazen çok konuşur ama bazen susmayı, 
geçmişle yüzleşmeyi bilmelidir. Yerel 
yönetim dediğimiz şey sahne değildir. 
İnsanların acısı üzerinden, afet üzerin-
den şov yapılmaz. Zor zamanlarda yön 
değiştirilmez. Eksik varsa tamamlanır. 
Unutmayın bu şehir günü kurtaranları 
değil, zor zamanda sorumluluk alanları 
hatırlar. Aksu Belediye Başkanımızın 
üslup problemine de lütfen bir çözüm 
bulmanızı siz grup sözcülerimizden rica 
ediyorum. Bir makamdan bir makama 
isimle hitap edilmez. Ben kendisinin kar-
deşi, akrabası, arkadaşı değilim. Hele ki 
yol arkadaşı hiç değilim. Kendisini siyasi 

nezakete üsluba ve iyi bir hitabete davet 
ediyorum” dedi

YETERİ KADAR KONUŞTU
Bu sırada Ak Parti Sözcüsü Cumhur 
Göncü Aksu Belediye Başkanı İsa 
Yıldırım için söz hakkı talep etti. Baş-
kanvekili Özdemir,  “Bu konu hakkında 
yeteri kadar konuştu. Açıklamalarını 
başka platformlarda yapabilir” diyerek 
Yıldırım’a söz hakkı vermedi. Meclis 
kürsüsünde karşılıklı sözlü atışmalar 
yaşanırken Özdemir, siyasi üslup ve 
nezaket çağrısında bulundu. Tartışmanın 
ardından toplantı gündem maddelerinin 
görüşülmesiyle devam etti. 

MHP’DEN DEPREM ELEŞTİRİSİ 
Bu arada MHP Grup Sözcüsü Selçuk 
Senirli ise konuşmasında deprem ha-
zırlığı ve toplumsal sorunlara değindi. 
Antalya’nın olası depremlere karşı daha 
hazırlıklı hale getirilmesi gerektiğini 
belirten Senirli, sanal kumar ve bağım-
lılığın bireysel bir sorun olmaktan çıkıp 
toplumsal boyuta ulaştığını söyledi. 
Belediyelerin önleyici eğitim ve spor 
faaliyetleriyle daha etkin rol alması ge-
rektiğini ifade eden Senirli, “Bu belalar 
hepimizin ortak sorunudur, topyekûn 
mücadele etmeliyiz” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN

ÖZDEMIR: AFET ÜZERINDEN SIYASI ŞOV YAPILMAZ

KAVGA BÜYÜDÜ
Altıntaş kavgası Büyükşehir Meclisi’ne sıçradı. Başkanvekili Büşra Özdemir, gıyabında “Büş-
ra” diye hitap edip kendisini beceriksizle suçlayan Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım’a cevap 
verdi. Özdemir, “Makamdam makama isimle hitap edilmez. Siyasi nezakete davet ediyorum” 
dedi. Özdemir, “Bu konuda yeterince açıklama yaptın” diyerek Yıldırım’a söz hakkı da vermedi

Antalya Balıkçı Barınağı’nda 
kayyum yönetimine yönelik 
tartışmalar sürerken, barınak 
sakinleri ve tekne sahipleri 
mevcut durumun barınağı her 
geçen gün daha büyük sorunlarla 
karşı karşıya bıraktığını söyledi. 
Yönetimle ilgili başlatılan yasal 
süreçte aklanıldıklarını hatırlatan 
balıkçılar, kayyum uygulamasının 
sona erdirilmesini ve seçilmiş 
yönetimin bir an önce göreve 
başlamasını talep etti.

YASAL SÜREÇTE AKLANILDI
Balıkçı Barınağı sakinleri, barı-
nak yönetimine yönelik geçmiş 
dönemde açılan davalar ve 
başlatılan incelemelerin sonuç-
landığını, herhangi bir usulsüzlü-
ğün tespit edilmediğini ifade etti. 
Buna rağmen kayyum yönetimi-
nin sürdürülmesinin kabul edile-
mez olduğunu dile getiren tekne 
sahipleri, bu durumun hem idari 
hem de fiziki sorunları artırdığını 

savundu. Barınak esnafı ve balık-
çılar, kayyum yönetimi dönemin-
de barınağın temel ihtiyaçlarının 
yeterince karşılanmadığını, 
bakım ve onarım çalışmalarının 
aksadığını belirtti.

BARINAK GÖLE DÖNDÜ
Antalya’da etkili olan sağanak 
yağış, barınaktaki altyapı sorun-
larını bir kez daha gözler önüne 
serdi. Yağmurun ardından barına-
ğın birçok noktasında su birikinti-
leri oluştuğu, bazı alanların adeta 
göle döndüğü ifade edildi. Tekne 
sahipleri, drenaj sistemlerinin ye-
tersizliğine dikkat çekerek, gerek-
li önlemlerin alınmaması halinde 
hem teknelerin hem de barınakta 
faaliyet gösteren işletmelerin 
zarar görmeye devam edeceğini 
vurguladı. Yaşanan su baskınla-
rının günlük çalışmaları aksattığı 
ve güvenlik riski oluşturduğu da 
dile getirilen sorunlar arasında 
yer aldı.

CHP MİLLETVEKİLİ CAVİT ARI 
DİKKAT ÇEKMİŞTİ
Cumhuriyet Halk Partisi An-
talya Milletvekili Cavit Arı da 
daha önce yaptığı açıklamalarda 
Antalya Balıkçı Barınağı’ndaki 
kayyum uygulamasına dikkat 
çekmişti. 
Arı, barınakta seçilmiş yönetimin 
yasal engellerin ortadan kalkma-
sına rağmen göreve başlatılma-
masının doğru olmadığını ifade 
ederek, barınağın sağlıklı bir 
şekilde yönetilebilmesi için mev-
cut belirsizliğin sona erdirilmesi 
gerektiğini vurgulamıştı.

BARINAK SAKİNLERİ 
YETKİLİLERE SESLENDİ
Balıkçı Barınağı sakinleri ve tek-
ne sahipleri, yetkililere seslenerek 
kayyum yönetiminin sonlandırıl-
masını ve barınakta demokratik, 
şeffaf bir yönetim anlayışının 
yeniden tesis edilmesini istiyor. 
Aksi halde mevcut sorunların bü-
yüyerek devam edeceği uyarısında 
bulunan barınak sakinleri, Antal-
ya’nın önemli denizcilik nokta-
larından biri olan Balıkçı Barına-
ğı’nın kaderine terk edilmemesi 
gerektiğini belirtiyor. n BÜLENT 
ÖNER/antalyakorfez.com

veren Başkanvekili Büşra Özdemir, ocak 
ayında metrekareye düşen yağış mikta-
rının önceki dönemlere göre ciddi artış 
gösterdiğini belirterek, 400 araç ve 1500 
personelle sahada çalıştıklarını kaydetti. 
Özdemir, “24 Ocak’ta Aksu’dan yoğun 
ihbar aldık. Aksu’dan isteklere cevap 
verdik. ‘Bu alan bizim sorumlulu-
ğumuzda değil’ demedik. Afet 
üzerinden siyaset ve şov yapma-
dık. Bazı kimseler kendilerini 
kanıtlamak için Altıntaş üze-
rinden bir gündem yaratıldı. 
2017 yılında sulhname ile 

2017 yılında sulhname ile Aksu Beledi
yesi’nin Altıntaş’ta 

yetkisini devret-
tiğini söyleyen 
Özdemir 
konuşmasını 

İsa Yıldırım

Büşra Özdemir

BALIKÇI BARINAĞI’NDA
KAYYUM ISTENMIYOR
Antalya Balıkçı Barınağı’ndaki tekne sahipleri, 
yönetime atanan kayyumun görevine son verilmesi 
çağrısı yapıldı. Tekne sahipleri, hakkında dava açı-
lan yönetim kurulu üyelerinin beraat ettiğini, balıkçı 
barınağında artık kayyumun işi olmadığını vurguladı. Muratpaşa ilçesi Cumhuriyet 

Mahallesi’nde Çarşamba ve 
Pazar günleri kurulan semt 
pazarına alışveriş yapmak için 
gelen vatandaşlar, kaldırımlarda 
yürümekte büyük zorluk yaşıyor. 
Kaldırımların seyyar satıcı tezgâh-
larıyla dolması nedeniyle yayalar 
çoğu zaman araç yoluna inmek 
zorunda kalıyor. Bu durum özel-
likle yaşlılar, çocuklar ve engelli 
bireyler için ciddi bir güvenlik 
riski oluşturuyor. Vatandaşlar, 
kaldırımların asli amacının yaya 
kullanımı olduğunu hatırlatarak, 
yaşanan işgalin artık alışılmış bir 
görüntü haline geldiğini ve yetki-
lilerin kalıcı bir çözüm üretmesi 
gerektiğini dile getiriyor

ZABITA YETERSİZ KALIYOR
Büyükşehir Belediyesi ile Murat-
paşa Belediyesi zabıta ekiplerinin 
zaman zaman denetim yaptığı 
ancak mevcut önlemlerin yetersiz 
kaldığı dikkat çekiyor. Pazar 

günlerinde artan seyyar satıcı 
sayısı karşısında denetimlerin 
sürdürülebilir olmadığı, seyyar 
satıcıların kısa süreli müdahale-
lerin ardından tekrar kaldırımları 
işgal ettiği belirtiliyor.

VATANDAŞLAR ÇÖZÜM 
BEKLİYOR
Bölgede yaşayan ve pazara 
alışveriş için gelen vatandaşlar, 
kaldırımların sürekli olarak işgal 
edilmesinden dolayı mağdur 
olduklarını ifade ediyor. Yetkili-
lerden beklenti ise denetimlerin 
artırılması, seyyar satıcıların 
belirlenen alanlara yönlendiril-
mesi ve özellikle kamu kurumları 
çevresinde kesinlikle işgale izin 
verilmemesi yönünde. Cum-
huriyet Mahallesi halk pazarı 
çevresinde yaşanan bu sorunun, 
hem yaya güvenliği hem de kent 
düzeni açısından acil çözüm bek-
lediği vurgulanıyor. n BÜLENT 
ÖNER/antalyakorfez.com

Kaldırım pazarı



6 HABER>>10 Şubat 2026 SALI

Antalya Büyük-
şehir Beledi-
yesi'ne yönelik 
Antalpya Cum-

huriyet Başsavcılığınca 
yürütülen soruşturma 
kapsamında, ilk ifadesinin 
ardından tutuklanarak 
cezaevine gönderilen ku-
yumcu E.K’nin, bir süre 
sonra cezaevi yönetimine 
dilekçe vererek “etkin 
pişmanlık” hükümleri çer-
çevesinde yeniden ifade 
vermek istediği öğrenildi. 
E.K, ikinci ifadesinde 
daha önce hatırlayamadı-
ğını söylediği para transferlerinin ger-
çekte altın ticaretiyle ilgisi olmadığını, 
işlemlerin muhasebecisi ve muhase-
becinin oğlu aracılığıyla kendisinden 
talep edildiğini ileri sürdü.

TALEP MUHASEBECİDEN GELDİ 
Dosyada yer alan ifadelere göre E.K, 
işyerine ait banka hesapları üzerinden 
01-02 Şubat 2024 ile 20-21 Mayıs 
2024 tarihlerinde gerçekleştirilen 
toplam 6 milyon 850 bin TL tutarın-
daki para transferlerinin, ilk beyanın-
da söylediğinin aksine altın alımına 
ilişkin olmadığını iddia etti. E.K, para 
gönderilen isimler olan Z.M. ve N.E’yi 
şahsen tanımadığını, bu isimlerin kim 
olduklarını ise soruşturma dosya-
sı kapsamında öğrendiğini belirtti. 
Transferlerin, işyerine getirilen nakit 
paralar karşılığında “altın alınmış gibi 
gösterilerek” yapıldığını, bu talebin 
muhasebecisinden geldiğini öne sürdü. 
İfadesinde özellikle muhasebecisi E. 
T. Ç. ile olan uzun yıllara dayanan 
ilişkisine dikkat çeken E.K., muhase-
becisinin yaklaşık 20 yıldır işyerinin 
mali müşavirliğini yaptığını, kendisini 
bir büyüğü gibi gördüğünü ve tüm mali 
işlemleri için yetkilendirdiğini belirt-
ti. E.K.’nin anlatımına göre ilk para 
transferinden bir gün önce muhasebeci 
kendisini telefonla arayarak ofisine ça-
ğırdı. Görüşmede, muhasebeci ve oğlu 
S.Ç, kendilerinin yapması gereken 2 
milyon 500 bin TL tutarında bir ödeme 
olduğunu, ancak kendi hesapların-
dan bu parayı göndermelerinin sorun 
yaratacağını söylediğini ileri sürdü. Pa-
ranın, E.K.’nin işyeri hesabı üzerinden 
gönderilmesi istendiği ifade edildi.

GÜVENDİĞİM İÇİN KABUL ETTİM
E.K., “Ayrıca benim muhasebe işlem-
lerini de kendileri takip ettikleri için bu 
para gönderme işlemine ilişkin olarak 
kendilerinin fatura işlemlerini halle-
deceklerini belirttiler. Ben yıllardır 
tanıdığım ve hatta maliye ile ilgili tüm 
işlemleri takip etmesi için yetki verdi-
ğim ve kendisine güvendiğim için bu 
isteğini kabul ettim. Hatta bu görüş-
mede kendisine tek seferde 500 bin TL 
para havalesi yapabildiğimi, parça par-
ça gönderebileceğimi, eğer hesabımda 
para olmaz ise ertesi güne havalenin 
kalabileceğini söylediğimde kendileri 
kabul ettiler.” iddiasında bulundu. 

VERDİKLERİ IBAN’A ATMAMI İSTEDİLER
Bu ödemeden sonra muhasebecisi 
tarafından tekrar ofise çağrıldığını ileri 
süren E.K., “Yukarıda anlattığım para 
gönderme olayından sonra muhasebe-
cim yine hatırladığım kadarı ile beni 
aktarılan paranın ilk gönderim tarihi 
olan 20 Mayıs 2024 tarihinde ya da 
bir gün öncesinde beni işyerlerine 
çağırdı. Ben işyerine gittiğimde yine 
oğlu ile bana yine birine ödemelerinin 
olduğunu, daha önceki yaptığımız gibi 
altın almış gibi göstererek söyledikleri 
hesaba para aktarma işlemi yapmamı, 
işlemin yaklaşık 4 milyon 300 bin TL 

civarında olduğunu, parayı belirttikleri 
hesaba atmamı istediler. Bende yuka-
rıda da söylediğim gibi kendisi benim 
muhasebemi takip ettiği için herhangi 
bir olumsuzluk sezinlemediğim için 
isteğini bir önceki gönderme işleminde 
olduğu gibi parça parça gönderim ya-
pabileceğimi söyleyerek kabul ettim.” 
ifadesini verdi. 

VALİZLE PARA GETİRDİ 
İlk para gönderim tarihinde muhase-
becinin oğlunun kendisine bir valiz ile 
geldiğini ifade eden E.K, valiz içeri-
sinde bulunan parayı iki farklı günde 
söylenilen banka hesabına aktardığını 
söyledi. E.K, “Ben ilk ifademde bu 
para gönderme işlemlerinin her ne 
kadar almış olduğum altın karşılığı 
yaptığımı söylesem de söz konusu 
işlemler altın ticareti ile ilgili işlemler 
değildir. Ben bunu cezaevine girdikten 
sonra hatırladım.” dedi. 

OĞLUNUN NİKAHINI BÖCEK KIYDI
Böcek’in oğlu Gökhan Böcek’i tanı-
madığını ifade eden E.K, “Mustafa 
Gökhan Böcek, Zuhal Böcek şahısları 
tanımam ve bilmem ancak muhasebe-
cim Antalya’da tanınmış bir serbest 
mali müşavirdir. Hatta oğlunun düğü-
nünde nikahını Büyükşehir Belediye 

Başkanı Muhittin Böcek kıymıştı. Ben 
kendisine tanışıklıklarının nereden 
geldiğini sorduğumda kendisinin Mu-
hittin Böcek ile tanışıklığının olduğunu 
söylemişti. Yukarıda anlattıklarım 
dışında benim işyerimde altın ticareti 
yapılmadan hiç kimseye para havalesi 
yapılmamıştır. Diyeceklerim bunlardan 
ibarettir. İfademe ekleyecek başka-
ca bir husus yok.” şeklinde beyanda 
bulundu. 

 PARA SAVCILIK HESABINA YATIRILDI
E.K’nin alınan ek kolluk ifadesi 
akabinde cezaevine teslim edildiği, 10 
Ekim 2025 günü talebe uygun ola-
rak Sulh Ceza Hakimliğince yapılan 
değerlendirme neticesinde adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldığı öğrenildi. 
Devam eden süreçte şüphelinin müda-
fisi aracılığıyla dosya kapsamına yansı-
yan suça konu para transferlerine konu 
6 milyon 850 bin TL’yi 15 Eylül 2025 
tarihinde başsavcılığın vakıflar bankası 
hesabına yatırdığı kaydedildi. 

 KARA PARANIN AKLANMASI 
OLDUĞUNU BİLİYORDUM
Soruşturmada bahsi geçen muhasebe-
ci ve oğlunun da suçlamalara ilişkin 
ifadelerine başvuruldu. Oğul S.Ç. 
savunmasında “Gökhan Böcek benim 

işyerime gelerek hayali altın satısı 
işlemini yapabilecek bir kuyumcu 
olup olmadığını sormuştu. Bende mali 
müşavir olarak hizmet verdiğimiz 
E.K’ye bu yüzden ulaştım. E.K, altın 
satısı gibi gösterilerek daha önceden 
de bu şekilde işler yaptığını ve Gök-
han Böcek’in de istediği kadar parayı, 
hayali altın satın alma adı altında yine 
istediği kişilere aktarabileceğini söyle-
di. Bende ifademde de belirttiğim gibi 
sadece 2 kez Gökhan Böcek tarafın-
dan birincisi döviz olarak verilen 2 
milyon 500 bin TL ve sonrasında 4 
milyon 300 bin TL civarında parayı 
E.K.’ye bizzat ben kendim götürdüm. 
Bu yapılan para transferlerinin E. K. 
tarafından gönderilen ve kara paranın 
aklanması olduğunu biliyordum.” 
ifadesinde bulundu. 

HERHANGİ BİR ÇIKARIM OLMAMIŞTIR
S.Ç., “Ben emniyette ifademde beyan 
ettiğim tarafıma sormuş̧ olduğunuz 
tüm sorulara samimi olarak cevap 
verdim. Benim amacım sadece 
Mustafa Gökhan Böcek’e yardımcı 
olmaktı. Benim bu yapılan işlemler-
den herhangi bir çıkarım olmamıştır 
bu işlemlerden herhangi bir menfaatim 
olmadı. Süreçle alakalı bildiğim her 
şeyi anlattım. Yaşım itibariyle Gökhan 
Böcek ile daha çok muhatap olan ve 
arkadaşım olduğu için babamın yaşa-
nan olaylar ile ilgisi yok. Zaten babam 
yapmış̧ olduğum olayları öğrendikten 
sonra beni uyardı.” beyanında bulundu. 

OĞLUMU KORUMAK İSTEDİM
Baba E.T.Ç ise “Bana sorulan soruyu 
anladım. Benim oğlumun vermiş̧ 
olduğu beyan doğrudur. Bu konu ile 
ilgili olarak ben daha önceki sorula-
rınızda gerçeği saklamıştım. Çünkü̈ 
oğlumu korumak istedim. Bu şahsın 
gelerek para transferlerini yaptırdı-
ğını ve olayın nasıl gerçekleştiğini 
biliyorum. Mustafa Gökhan Böcek’in 
gönderdiği parayı bir erkek şahsın ge-
tirdiğini hatırlıyorum ancak bu şahsın 
kim olduğunu bilmiyorum. Oğlum 
Mustafa Gökhan Böcek’in istemiş̧ 
olduğu para transferlerini sanki altın 
ticareti gibi gösterilerek yapıldığını 
bana anlattı. Ben bu olayın birebir 
içerisinde değilim bu nedenle olaya 
ilişkin tüm ayrıntıları oğlum daha iyi 
biliyor.” dedi.
 n ERTUĞRUL GÜN 

BÜYÜKŞEHIR IDDIANAMESINDE  SUÇLAMALAR HAVADA UÇUŞTU!

Kuyumcu para 
trafiğini anlattıtrafiğini anlattı
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek ve oğlu Mustafa Gökhan Be-
cek'in merkezinde olduğu soruşturma kapsamında hazırlanan iddianame-
de kuyumcu E.K. hayali altın ticareti yoluyla aklanan paraları itiraf etti.

2025 Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Siste-
mi Sonuçları’na göre Türkiye nüfusu 86 
milyon 92 bin 168 kişi oldu. Türkiye’de 
ikamet eden nüfus, 31 Aralık 2025 tari-
hi itibarıyla bir önceki yıla göre 427 bin 
224 kişi artarak 86 milyon 92 bin 168 
kişi oldu. Erkek nüfus 43 milyon 59 bin 
434 kişi olurken, kadın nüfus 43 milyon 

32 bin 734 kişi oldu. Toplam nüfu-
sun yüzde 50,02’sini erkekler, yüzde 
49,98’ini ise kadınlar oluşturdu.

NÜFUS 2 MİLYON 777 BİN 677 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
tarafından açıklanan 2025 yılı sonuçla-
rına göre Antalya’nın nüfusu 2 milyon 

777 bin 677 oldu. Bu nüfusun 1 milyon 
397 bin 14’ü erkekler, 1 milyon 380 bin 
663’ü de kadınlar oluşturdu. Antalya’da 
49 bin 254’ü erkek, 70 bin 849’ü kadın 
olmak üzere 120 bin 103 yabancı nü-
fusun olduğu tespit edildi. Bu verilerle 
birlikte Antalya Türkiye’nin en kalaba-
lık 5. şehir oldu. n DHA 

ANTALYA BEŞİNCİ OLDU
TÜİK'in 2025 

yılı sonuçlarına 
göre Antalya'nın 

nüfusu 2 mil-
yon 777 bin 677 
kişiye yükseldi. 

Turizmin baş-
kenti,  bu nüfus 

sayımında da 
Türkiye'nin en 

kalabalık 5. 
şehri oldu.

SAĞLIK Bilimleri Üniversitesi (SBÜ) 
Hamidiye Tıp Fakültesi tarafından An-
talya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde 
düzenlenen “Koroner Arter Cerrahisi 
Sempozyumu”, Türkiye’nin farklı 
illerinden gelen kalp ve damar cerrah-
larını bir araya getirdi. Sempozyumun 
ilk gününde, endoskopik safen çıkarma 
ve endovasküler 
uygulamalar canlı 
olarak yapıldı. 
Alanında uzman 
hekimler, cerrahi 
teknikler ve güncel 
uygulamalar hak-
kında bilgi payla-
şımında bulundu. 
Sempozyumun 
ikinci günü ise 
Cumhuriyet Salo-
nu’nda düzenlenen 
oturumlarla devam 
etti. Farklı illerden 

gelen cerrahların katıldığı oturumlarda 
deneyimler paylaşıldı, bilimsel sunum-
lar yapıldı.

300’ÜN ÜZERİNDE CERRAHİ MÜDAHALE
Antalya EAH Başhekimi Doç. Dr. 
Orhan Aras, hastanede yıllık 300’ün 
üzerinde koroner arter cerrahisi gerçek-
leştirildiğini belirtti. Aras, hastanede 
400 uzman hekim, 200’ün üzerinde 
akademisyen ve 600’ün üzerinde asistan 
olmak üzere toplam 4 bin 500 sağlık ça-
lışanının görev yaptığını, yılda yaklaşık 
80 bin ameliyatın başarıyla gerçekleş-
tirildiğini ifade etti. Antalya İl Sağlık 
Müdürü Prof. Dr. Behzat Özkan ise 
kardiyovasküler cerrahların büyük sabır 
gerektiren, zaman zaman 9 saate varan 
operasyonlar gerçekleştirdiğini söyledi.
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

Koroner Arter 
Cerrahisi 
sempozyumu 
düzenlendi

Kuyumcu E. K.
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Trendyol Süper Lig’in 
21. haftasında Corendon 
Alanyaspor, deplasmanda 
karşılaştığı Beşiktaş ile 2-2 
berabere kaldı. 4 gollü maç 

taraftarların nefesini kesti. Trend-
yol Süper Lig’in 21’inci haftasında 
Corendon Alanyaspor, deplasmanda 
Beşiktaş ile karşı karşıya geldi. Maça 
istekli ve hırslı bir oyunla başlaya-
nAlanyaspor, 9’uncu dakikada Ui-Jo 
Hwang’ın asistinde Güven Yalçın ile 
golü buldu. Rakibi karşısında etkili 
oynayan Alanyaspor, 16’ncı dakikada 
bu Ümit Akdağ’ın asistinde yine Güven 
Yalçın sahneye çıktı. Güven Yalçın 
kendisinin ve takımının 2’nci golünü 
kaydetti. Maçın 32’nci dakikasında ev 
sahibi ekip Beşiktaş penaltıdan Orkun 
Kökçü’nün attığı golle farkı 1’e indirdi. 
Maçta ilk devre Alanyaspor’un 2-1 
üstünlüğü ile geçildi.

BERABERLİĞE RAZI OLDU
Maçın 2’nci devresinde ilk yarıya göre 
rakip kaleye gitmekte zorlanan Alan-
yaspor, 54’üncü dakikada Hyun-Gyu 
Oh’un golüyle 2-2 eşitliği yakaladı. 
Beşiktaş’ın net pozisyonlar bulduğu 
bu devrede Alanyaspor kalecisi Paulo 
Victor net kurtarışlarıyla ön plana çıktı.
Mücadelenin 65’inci dakikada Elia 
Meschack’ın kaleci Ersin tarafından 
düşürülmesine hakem ve VAR hakem-
leri net penaltıyı vermedi. Maçın son 
bölümlerinde Beşiktaş’ın galibiyet golü 
için baskısı artsa da Alanyaspor, skoru 

korumasını bildi ve zorlu deplasman-
dan 2-2 berabere ayrılmayı başardı. 
Alanyaspor ligin 22’nci haftasında Oba 
Stadı’nda Konyaspor’u ağırlayacak.

ÖNEMLİ BİR HAMLE 
Trendyol Süper Lig’in 21. Haftasında 

Corendon Alanyaspor, İstanbul’da 
Beşiktaş’a konuk oldu. Maça etkili baş-
layan turuncu-yeşilliler, Güven Yalçın 
9 ve 16. Dakikalarda attığı gollerle kısa 
sürede 2-0’lık üstünlük yakaladı. İlk ya-
rıyı 2-1 önde tamamlayan Alanyaspor, 
ikinci yarıda baskı yemesine rağmen 

sahadan 2-2’lik beraberlikle ayrılarak 
önemli bir deplasman puanını hanesine 
yazdırdı.

ÜSTÜNDÜK AMA KAZANAMADIK 
Corendon Alanyaspor Teknik Di-
rektörü Joao Pereira, son haftalarda 
oynadıkları müsabakalarda iyi bir oyun 
ortaya koyup öne geçmelerine rağmen 
3 puanla sahadan ayrılamadıklarını 
söyledi. 
Pereira, “İlk dakikalar mükemmel 
futbol oynadık. Penaltı pozisyonuna 
kadar her şey iyi gidiyordu. Beşiktaş 
gol atınca takımım biraz sallandı. 2-0 
öndeyken de daha fazla atabileceğimiz 
pozisyonlara girdik. Hep kazanmaya 
yakın oluyoruz ama kazanamıyo-
ruz. Bir şekilde 3 puan alamıyoruz 
ve kazanmamız gerekiyor. Maçların 
büyük bölümünü üstün geçiriyoruz, 
bunu bugün de gösterdik ama maçı bir 
şekilde bitirmemiz gerekiyor” ifadele-
rini kullandı.

MAÇIN HAKEMİNE TEPKİ 
Müsabakanın hakemi Oğuzhan Ça-
kır’ın performansı hakkında gelen bir 
soruya Pereira, “Konuşmak istemi-
yorum çünkü konuşursam bir şeyler 
olabilir. 
Oyuncularım, biz, ekip olarak her-
kes elinden geleni yaptı ama kontrol 
edemediğimiz şeyler var. Sadece büyük 
takımlara bakıyoruz ama futbol böyle 
değil. Herkesin 3 puan için savaşmaya 
hakkı olması gerekiyor” cevabını verdi. 
n MURAT ŞENTÜRK 

ZORLU MAÇTAN 
PUAN ÇIKARDI

ALANYASPOR’DAN NEFES 
KESEN PERFORMANS  

Trendyol Süper Lig’in 21. Haftasında Corendon Alanyaspor, deplasmanda Beşiktaş 
karşısında 2-0 öne geçtiği mücadeleden 2-2’lik beraberlikle ayrıldı. Turuncu-ye-
şilliler, Güven Yalçın’ın golleriyle İstanbul’dan altın değerinde 1 puan çıkardı.

2-2

Antalyaspor, taraftarının 
desteğini almak ve kasasına 
giren parayı artırmak için 
önemli bir kampanyaya imza 
atıyor. Kırmızı-beyazlı kulüp 
sosyal medya üzerinden yaptığı 

açıklamayla, 8 Şubat (bugün)- 
15 Şubat tarihleri arasında 
formalarda yüzde 14 indirim 
uygulanacağını açıkladı.Antal-
yaspor’un ürünlerinin satışının 
yapıldığı Antalyasporstore ma-
ğazalarında 8-15 Şubat tarihleri 
arasında formalara yüzde 14 
indirim uygulanacağı açıklandı. 

Takımına destek olmak isteyen 
taraftarlar belirtilen tarihler ara-
sında 1966’tl’ye satışa sunulan 
formaları 1690 TL’ye alabile-
cek. Ürünler internet üzerinden 
de alınabilir olacak.

AŞK YEDİ HARFLİDİR 
Antalyaspor’un sosyal med-
ya hesabı üzerinden yalpan 
duyuruda, “Bu Şehirde Aşk 7 
Harflidir! Üzerinde kırmızı be-
yaz sevdamızı taşıyan formala-
rımız, 8-15 Şubat 2026 tarihleri 
arasında 1966 TL yerine 1690 
TL” ifadeleri kullanıldı.

ÜRÜNLER NEREDEN ALINABİLİR 
Antalyaspor’un indirimli 
ürünlerini satın almak isteyen 
vatandaşlar için önlerinden iki 
yol bulunuyor. Vatandaşlar, 
Antalyaspor’un internet satış 
mağaza olan Antalyasporstore 
üzerinden istedikleri ürünü se-
çip, sipariş verebilir ya da ken-
tin 2 farklı noktasında bulunan 
mağazalara giderek, seçerek, 
ürünlerini temin edebilirler. An-
talyaspor’un ürünlerinin olduğu 
mağazalardan biri Antlayas-
dpor’un Stadı’nın içinde yer 
alırken bir diğeri ise Markan-
talya Alışveriş Merkezi önünde 
bulunan karavanda satılıyor. 
n TAHSİN CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com

FORMA KAMPANYASI
Antalyaspor, taraftarı-
nın desteğini almak için 
8 Şubat (bugün)- 15 
Şubat tarihleri arasında 
formalarını yüzde 14 
indirimle satışa suna-
cağını açıkladı.

Antalya 1. Amatör Küme’de mücadele 
eden 1966 Serik Cumalı Spor, grubunda 
şampiyon olarak Süper Amatör Lig’e 
yükseldi. 1. Amatör Küme’de gru-
bunda şampiyon olarak Süper Amatör 
Lig’e yükselen 1966 Serik Cumalı Spor 
Kulübü, Serik Çınaraltı meydanında 
şampiyonluk kutlama etkinliği düzenledi. 
Teknik heyet ve sporcuları tebrik ettiğini 
belirten Kulüp Başkanı İbrahim Şahin, 
“Mücadele ettiğimiz 1. Amatör Küme’de 
çok iyi mücadele ederek şampiyon 
olmayı başardık. Başta sporcularımız 
olmak üzere teknik heyeti, yönetim ve 
taraftarımızı yürekten kutluyorum. Kulüp 
olarak önümüzdeki sezon Süper Amatör 
Lig’de mücadele edecek olan takımımıza 
şimdiden başarılar diliyorum” dedi. Serik 
Çınaraltı meydanında bir arala gelen 
sporcular, teknik heyet, kulüp başkanı 
İbrahim Şahin ve taraftarlar şampiyonluk 
kutlaması düzenledi. n DHA

1966 Serik Cumalı’da 
ŞAMPİYONLUK SEVİNCİ

Muratpaşa Belediyesi Kadın Voleybol 
Takımı, Arabica Coffee House Kadınlar 
Voleybol 1’inci Ligi B Grubu’nun 20’nci 
haftasında sahasında ağırladığı İlbank’ı 
3-2 mağlup etti. İlbank galibiyetiyle bir-
likte galibiyet serisini dört maça çıkaran 
Muratpaşa Belediyespor, son haftalardaki 
yükselen performansıyla dikkat çekti. 
Antalya temsilcisi, bu süreçte Kuzeyboru 
Maxipipe Spor’u 3-2, FDM Yapı Kon-
ya Ereğli Belediyesi ve Alfemo Zeren 
Spor’u ise 3-0’lık skorlarla mağlup etti.
Muratpaşa Belediyespor Kadın Voleybol 
Takımı, ligin 21’inci haftasında Ankara 
deplasmanında Karayolları ile karşıla-
şacak. Mücadele, 15 Şubat Pazar günü 
saat 12.00’de Selim Sırrı Tarcan Zeren 
Voleybol Salonu’nda oynanacak. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

Galibiyet serisi 
4 maça yükseldi

Korkuteli Belediyespor ile Payallar Ko-
naklı Spor arasında oynanacak karşılaşma, 
ağırlaşan saha koşulları nedeniyle ertelen-
di. Sahanın ağır olması dolayısıyla maçın 
hakemi Kerem İlitangil, Cem Mustafa 
Akpınar ve Adem Kıyak sahada inceleme 
yaptı. Yapılan incelemelerde, saha koşul-
larının futbol müsabakası oynanması için 
uygun olmaması nedeniyle her iki takımın 
kaptan oyuncuları ve yöneticileri ile 
görüşülerek karşılaşmanın ileri bir tarihe 
ertelenmesine karar verildi. n DHA 

Maç ertelendi
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Kemer ile Kumluca 
ilçelerini birbirine 
bağlayan kara yolun-
da, heyelan nedeniyle 

göçük oluştu. Yolda oluşan yak-
laşık 10 metrelik çukur, ulaşımı 
durma noktasına getirdi. Derin 
göçük nedeniyle yolun ilgili bö-
lümü trafiğe tamamen kapatıldı, 
araç geçişleri tek şerit üzerinden 
sağlandı.İhbar üzerine bölgeye 

çok sayıda jandarma ve Kara-
yolları ekibi sevk edildi. Olay 
yerine ulaşan ekipler, çevrede 
güvenlik önlemi alarak sürücü-
leri uyardı. 
ONARIM BAŞLATILDI 
Karayolları ekipleri, heyelanın 
yaşandığı ve çukurun oluştu-
ğu noktada onarım çalışması 
başlattı. Ulaşımın aksaması-

na neden olan göçük sonrası 
bölgedeki yerel yöneticiler de 
incelemede bulundu. Kemer 
Kaymakamı Ahmet Solmaz ve 
Kumluca Kaymakamı Bahadır 
Güneş, heyelan oluşan kara 
yoluna giderek yetkililerden 
bilgi aldı.
ALTYAPI YAĞIŞA DAYANMADI 
Antalya Valisi Hulusi Şahin, 

“Antalya 2025 yılında yağan 
toplam yağışın hemen hemen 
yüzde 90’ından fazlasını 38 
günde aldı. Bu yağışlı günlerin 
böyle devam etmesi halinde şu-
bat ayı ortasında 12 ayın toplam 
yağışı kadar yağışı 45 günde 
almış olacağız. Bu kadar yoğun 
yağışa altyapı dayanmadı, top-
rak suya doyunca heyelanlar, taş 
düşmeleri oluştu” dedi. n DHA

10 metrelik
çukur oluştu

Kumluca ve Kemer ilçelerini 
birbirine bağlayan ana kara 

yolunda, heyelan sonrası 
10 metrelik göçük oluştu. 

Antalya Valisi Hulusi Şahin, 
“Antalya 38 bir yıllık yağışın 

yüzde 90’ını aldı. Yoğun yağı-
şa altyapı dayanmadı, toprak 
suya doyunca heyelanlar, taş 

düşmeleri oluştu” dedi. 

MMO Antalya Şubesi’nin yeni dönem 
yönetimi için şube binasına seçim sandık-
ları kuruldu. Mavi listenin adayı Mustafa 
Yalçın Özçelik ve kırmızı listenin adayı 
Devrim Kılıç yarıştı. 
Çok sayıda üye dün saat 17.00’ye kadar 
oylarını kullandı. Oy verme işleminin 

ardından yeni yönetim kurulu, kırmızı 
listenin adaylarından oluştu. Seçim so-
nuçlarına göre Devrim Kılıç 733 oy alarak 
başkanlığa seçildi.
ORTAK AKIL VURGUSU 
Devrim Kılıç, seçimin ardından yaptığı 
konuşmada, son 3 dönemdir başkanvekili 
olarak görev yaptığını belirterek, “Bu dö-
nemde, yenilenen ve güçlenen bir ekiple 
yola çıkıyoruz. Tecrübeli üyelerimizin biri-
kimi ile genç mühendis arkadaşlarımızın 
dinamizmini bir araya getiren, farklı mes-
leki alanlardan uzmanlıkları buluşturan 
kapsayıcı bir ekip oluşturduk. Ortak akla 
dayanan, üretken, enerjik ve kararlı bu 
kadro ile odamızı daha ileriye taşıyacak 
çalışmaları birlikte hayata geçireceğiz” 
dedi. n DHA

MMO’da başkan 
Devrim Kılıç oldu
Kumluca ve Kemer ilçelerini 
birbirine bağlayan ana kara 
yolunda, heyelan sonrası 10 
metrelik göçük oluştu. Antalya 
Valisi Hulusi Şahin, “Antalya, 
bir yıllık yağışın yüzde 90’ını 38 
günde aldı. Toprak suya doyunca 
heyelanlar, taş düşmeleri oluştu. 
Altyapı dayanmadı” dedi.

Antalya Bilim Merkezi, 6 Şubat 
depremlerinin yıl dönümü kap-
samında düzenlenen farkındalık 
etkinliğine ev sahipliği yaptı. “Bi-
lim Kafe” etkinlikleri kapsamında 
gerçekleştirilen programda, Akde-
niz Üniversitesi Deprem Araştır-
maları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi’nden Prof. Dr. Ramazan 
Özçelik, “Antalya’nın Deprem-
selliği ve Kentsel Dönüşüm” 
başlıklı bir söyleşi gerçekleştirdi. 
Etkinliğin moderatörlüğünü Emir 
Uras Ulutaş üstlenirken, Prof. 
Dr. Özçelik Antalya’nın jeolojik 
yapısı, bölgenin deprem riski 
ve güvenli kentleşmenin önemi 
hakkında katılımcılara kapsamlı 
bilgiler aktardı. Söyleşide; zemin 
yapısının bina güvenliğine etkisi, 
beton kalitesinin önemi, yapıların 
rezonans davranışı, güçlendirme 
(retrofit) çalışmaları ve deprem 
sonrası hasar değerlendirme 
kriterleri detaylarıyla ele alındı.
Programda ayrıca, bireysel far-
kındalığın ve bilim temelli şehir 
planlamasının olası afetlerin et-

kilerini azaltmadaki rolüne dikkat 
çekildi. Katılımcılar, deprem ger-
çeğine karşı alınabilecek önlemler 
konusunda bilinçlendirilirken, 

etkinlik soru-cevap bölümüyle 
sona erdi. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

FARKINDALIK ETKİNLİĞİ
MUĞLA’nın Bodrum 

ilçesinde, kuyuya düşerek 
mahsur kalan buzağı, ekiple-
rin çalışmasıyla kurtarıldı.

Olay, Akyarlar Mahal-
lesi’nde meydana geldi. 
Hayvan kurtarma ihbarı 
üzerine bölgeye sevk edilen 
itfaiye ekipleri, bir buzağının 
yaklaşık 10 metre derinliğin-
deki kuyuya düşerek mahsur 
kaldığını belirledi. 

Ekipler tarafından bağla-
nan buzağı, kepçe yardımıyla 
bulunduğu yerden çıkarıldı. 

Sağlık durumunun iyi 
olan buzağı sahibine teslim 
edildi.Öte yandan, buzağının 
düştüğü kuyu, olay yerinde 
bulunan kepçe ile kapatılarak 
güvenli hale getirildi. Olayda 
herhangi bir can veya mal 
kaybının yaşanmadığı bildi-
rildi. n DHA

Buzağı 
kurtarıldı


